



①中天门人挤人。



②劳动模范向游客发放
环保垃圾袋。

③来个美美的自拍。



④2日,高铁泰安站候车
室里挤满上车的乘客。

有朋自远方来

“五一”三天小长假,泰山景区累计进山进景点157342人,累计进山133759人,同比增长0.06%。除了泰山,其它旅游重大项目接待游客量也出现同比增长,其中方特欢乐世界接待游客4.54万人次,同比增长高达59%。全市八个旅游重大项目共接待游客21.81万人次,实现收入3184.48万元。

泰山火车站泰安火车站共发送12万人,泰山9个收费站总进城约17.26万车次,进口免费放行14万车次。

文/片 本报记者 薛瑞 王世腾



④

宁阳县地税局扎实推进“纪律行动”

今年以来,宁阳县地税局严格按照省市局要求,紧密结合“两学一做”和市局“法治地税建设年”工作部署,在全局扎实推进“纪律行动”,不断提升地税干部职工的纪律意识和纪律观念,提升地税形象,推进地税工作稳步发展。

高度重视,成立组织领导机构。县局将为期三年的“纪律行动”作为一项重要的政治任务来抓,与组织收入工作同部署、同落实、同考核。县局成立“纪律行动”工作领导小组,形成了主要领导负总责,分管领导具体抓,相关部门各负其责,全体干部职工共同参与的领导体制和工作机制。

周密部署,明确工作重点和时限。县局制定了《“纪律行动”三年规划》及2016年“基础建设年”实施方案和工作

配档表,对各单位“纪律行动”作出详细规划,明确了干部职工每个阶段做什么、怎么做,对工作完成度的评价标准以及完成时限。

认真学习,提升纪律意识自觉性。该局结合“两学一做”专题教育活动和市局“法治地税建设年”工作要求,要求全体干部职工认真学习《党章》、《准则》、《条例》和系列讲话,充分认识到遵章守纪的重要性。

加强督导,确保“纪律行动”取得实效。通过实地查看、召开座谈会、检查学习记录等形式,县局领导小组对全局“纪律行动”开展情况进行全程督导检查,要求各单位对督查中发现的问题,认真进行整改,确保“纪律行动”真正落到实处。